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 احدى التالية من الوحدات الصحيحة لقياس الزخم الخطي  .1

.𝑁 (أ 𝑠−1 ب) 𝑘𝑔. 𝑚. 𝑠 

.𝑘𝑔 (ج 𝑠 𝑚⁄ د) 𝑘𝑔. 𝑚. 𝑠−1 

 

ا  (𝑣)متحركة بسرعة (𝑚)كتلة  .2
ً
ق )تعرضت لقوة محصلة جعلت شعتها تصبح  شر

𝑣

4
غربًا . كل  (

:  باستثناء واحدةالجمل التالية صحيحة علميًا   هي

 القوة المحصلة نحو الغرب   (أ

ي الزخم سالب   (ب
 
 التغير ف

ق   (ج  الدفع باتجاه السرر

ي السرعة سالب   (د
 
 التغير ف

 

,𝐴)جسمان  .3 𝐵)  : بحيث(𝑚𝐴 = 0.25 𝑚𝐵)  و(𝑣𝐵 = 4𝑣𝐴)  
ّ
 هذا معناه أن

 (𝐴)من الطاقة الحركية للجسم  قلأ (𝐵)الطاقة الحركية للجسم   (أ

 الزخم الخطي للجسمير  متساويير    (ب

 (𝐴)أقل من الزخم الخطي للجسم  (𝐵)الزخم الخطي للجسم   (ج

  (د
√

𝐾𝐸𝐴

𝐾𝐸𝐵
=

2𝑝𝐴

𝑝𝐵
 

 

ي المظلي رجليه لحظة ملامسة قدميه الأرض و هذا يجعل:  .4
 يثن 

ل القوة الخطي  تغير الزخم  (أ
ّ
ا أطول مما يقل

ً
ي المظلي يستغرق وقت

 
 المحصلة المؤثرة ف

ي المظلي الخطي تغير الزخم   (ب
 
ل القوة المحصلة المؤثرة ف

ّ
ا أقل مما يقل

ً
 يستغرق وقت

ا أقل مما الخطي تغير الزخم   (ج
ً
ي المظلي يزيد ايستغرق وقت

 
 لقوة المحصلة المؤثرة ف

  أمانالقوة المحصلة تنعدم و بالتالي يهبط المظلي ب  (د

 

5.  : 
ّ
 عند ركل كرة قدم فإن

ي الزخم الخطي يزداد بازدياد زمن تأثير القوة عل الكرة   (أ
 
 التغير ف

ي الزخم الخطي يقل بازدياد زمن تأثير القوة عل الكرة  (ب
 
 التغير ف

ي الزخم الخطي يبقى ثابت بازدياد زمن تأثير القوة عل الكرة  (ج
 
 التغير ف

ي الزخم الخطي يزداد بنقصان  (د
 
 زمن تأثير القوة عل الكرة التغير ف

 



( 1رقم ) الوحدة الأولى الزخم الخطي و التصادمات                                                            فيزياء توجيهي علمي  ورقة عمل  

0785799451الاستاذ محمود عمر اعداد   

2 
0785799451اعداد المعلمّ محمود عمر داود   

المساحة المحصورة بير  المنحن  و محور الزمن  .6

ل: 
ّ
لة( تمث

ّ
 )المساحة المُظل

ي   (أ
 الزخم الخطي الابتدائ 

ي الزخم الخطي    (ب
 
 التغير ف

ي   (ج
 الزخم الخطي النهائ 

 القوة المحصلة  (د

 

  

 

ي الشكل المجاور ، إذا كانت المساحة المحصورة تحت منحن   .7
 
ف

ة يساوي   المساحة المحصورة تحت  𝑁 20القوة المتغير
ّ
فإن

 المستطيل الموضح بالخطوط المتقطعة يساوي: 

 𝑁 20  (أ

 𝑁 0  (ب

 𝑁 40  (ج

 𝑁 10  (د

 

ة زمنية  .8
ّ
ة أثرت عل جسم لمد .𝑚𝑁 300)فكان الدفع مقداره  (𝑠 15)قوة متغير 𝑠)  مقدار 

ّ
. إن

ة الزمنية بوحدة  ي أثرت عل الجسم خلال هذه الفيى
 : (𝑚𝑁)القوة المتوسطة النى

 20 (ب 0.02 (أ

 300 (د 0.01 (ج

 

ة زمنية تمتد من  (3𝑘𝑁)قوة مقدارها  .9 𝑡𝑖)أثرت عل جسم لفيى = 3𝑚𝑠 , 𝑡𝑓 = 15 𝑚𝑠)          ،

ة زمنية تمتد من  (𝑘𝑁 10)قوة ثانية أثرت عل جسم آخر مقدارها  أثرت عليه لفيى

(𝑡𝑖 = 0 , 𝑡𝑓 = 3.6 𝑚𝑠) النسبة بير  الدفع المؤثر عل الجسم الأول إل الدفع المؤثر عل .

ي 
)الجسم الثائ 

𝐼𝐴

𝐼𝐵
) : 

 3 (ب 4 (أ

 1 (د 2 (ج
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ق بسرعة  (𝑘𝑔 4)جسم كتلته  ◼ 𝑚 0.6)يتحرّك نحو السرر 𝑠⁄ ت  ( فإذا أثرت عليه قوة محصلة غير

𝑚 0.1)اتجاه شعته و مقدارها فأصبحت  𝑠⁄ . اعتمد عل ذلك (𝑚𝑠 2)نحو الغرب خلال زمن  (

 (: 11، 10للإجابة عن الفقرتير  )

 

ي الزخم الخطي بوحدة  .10
 
.𝑘𝑔)التغير ف 𝑚 𝑠⁄ )  

, 2) (أ +𝑥) 2) (ب , −𝑥) 

, 2.8) (ج −𝑥) 2.8) (د , +𝑥) 

 

ي أثرت عل الجسم مقدار  .11
 (𝑘𝑁)بوحدة القوة المحصلة النى

 1.4 (ب 1400 (أ

 4100 (د 4.1 (ج

 

ت شعته بمقدار  (𝑔 30)جسم كتلته  .12 ي أملس مستقيم . تغير
𝑚 400)يتحرك عل طريق أفقى 𝑠⁄ ) 

.𝑁)ما مقدار الدفع بوحدة  𝑠)  

 12 (ب 12000 (أ

 1.2 (د 0.12 (ج

 

ي الشكل المجاور منحن  )القوة  .13
 
الزمن( . اعتمد عليه  –ف

𝑡𝑓)لحساب  − 𝑡𝑖)  بوحدة(𝑠)   حنى تصبح المساحة تحت

لة( تساوي 
ّ
.𝑁 0.4)المنحن  )المنطقة المُظل 𝑠) 

 0.01  (أ

 0.02  (ب

 0.03  (ج

 0.04  (د
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ي  (𝑥)تؤثر قوّة محصلة باتجاه محور  ◼
 
ف

5)صندوق شعته الابتدائية  𝑚 𝑠⁄ )   
ً
غربا

 ا(𝑘𝑔 30)كتلته 
ّ
لقوّة . إذا علمت أن

 المحصلة تتغيرّ بالنسبة للزمن كما يوضح

عتمد عليه . ا( الزمن –منحن  )القوة 

14)ة التالي اتللإجابة عن الفقر  − 18) 

 

عل الصندوق خلال زمن لدفع الكلي المؤثر ا .14

.𝑁)تأثير القوة المحصلة بوحدة  𝑠) 

 29.7− (د 37.5 (ج 0 (ب 37.5 (أ

 

ي الزخم الخطي خلال أول  .15
 
.𝑘𝑔من بداية الحركة بوحدة  (𝑠 0.015)التغير ف 𝑚 𝑠⁄   

 37.5 (د 300 (ج 0 (ب 3000 (أ

 

𝑚)من بداية الحركة بوحدة  (𝑠 0.015)بعد شعة الجسم  .16 𝑠⁄ ا :  (
ً
 مقدارًا و اتجاه

 15+ (د 5+ (ج 0 (ب 5− (أ

 

ة تأثير القوة  .17
ي نهاية فيى

 
𝑚)بوحدة شعة الجسم النهائية ف 𝑠⁄ ا :  (

ً
 مقدارًا و اتجاه

 15+ (د 5+ (ج 0 (ب 5− (أ

 

 شعة الصندوق صفر الذي تصبح عنده   (𝑚𝑠)الزمن بوحدة   .18

 5 (د 25 (ج 20 (ب 10 (أ

 

ي أثرت عل الصندوق خلال  .19
200)اول القوة المتوسطة النى × 10−4𝑠)  من تأثير القوة المحصلة 

 0 (د 4500𝑁 (ج 7500𝑁 (ب 3000𝑁 (أ

  (ه

𝑚 10)ا بسرعة مقدارها أفقيً  (𝑚)رُميَت كرة كتلتها   .20 𝑠⁄ نحو جدار فارتدت الكرة أفقيًا بمقدار  (

 ). نفسهالسرعة 
ّ
ي الزخم الخطي ( للكرة  مقدارإن

 
.𝑘𝑔بوحدة التغير ف 𝑚 𝑠⁄  : 

 𝑚 10 (د 𝑚 20− (ج 𝑚 20 (ب 0 (أ
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21.  

 

 الاجابات 

 

 

 

 


